

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004851835

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fine Brands AG, Studen (BE)

Fine Brands AG (Fine Brands SA) (Fine Brands LTD) Längackerweg 22 2557 Studen BE

Fine Brands AG, in Studen (BE), CHE-397.079.113, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 90 vom 12.05.2014, S.0, Publ. 1494619). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Galindo-Bürer, Carole, von Walenstadt, in Biel/Bienne, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Messerli, Christoph, von Rüeggisberg, in Nidau, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Urfer Erb, Isabelle, von Winterthur und Bönigen, in Biel/Bienne, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Erb, Hans Rudolf, von Winterthur, in Biel/Bienne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3939 vom 10.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum:

12.05.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern